
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 40 EUR Frühzahlerrabatt (bis 31.10.2023)

- 20 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.12.2023)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 3 x Übernachtung im Wirtshaus "Rybaczkówka“ auf

der Insel Kaseburg

- 3 x Frühstücksbuffet

- 2 x Abendessen

- 1 x Fischerfest mit verschiedenen Sorten Fisch und

Schnaps

- 2 x Tanzabend

- 1 x Schifffahrt mit Katamaran (wetterabhängig)

- 1 x Ausflug nach Misdroy mit Freizeit

Busroute:B  Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Erfurt Flughafen 12,00 €

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 12,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 4,00 €

Preis:

17.10.2024 - 20.10.2024 - Wirtshaus "Rybaczówka"

Fischrestaurant

Preis p.P. im DZ 409,00 €

Einladung zum Fischerfest an die polnische Ostsee - 4 Tage

... mit Schifffahrt und Tanzabend

Liebe Reisegäste, zum Saisonausklang 2024 haben wir für Sie unseren beliebten Preisknüller im Gepäck. Genießen

Sie mit uns gesellige Stunden, vertraute Gesichter und ein Fest der besonderen Art. Frühzeitiges Buchen wird extra

belohnt. Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Mike Schubert sowie das gesamte Team von SCHUBERT TOURISTIK

1. Tag Anreise & Tanzabend 

Heute beginnt Ihre Reise in Richtung polnische Ostsee. Auf der Insel Kaseburg werden Sie im Wirtshaus bereits

erwartet. Genießen Sie nach dem Zimmerbezug die herrliche Lage am Flussufer und freuen Sie sich auf ein

schmackhaftes Abendessen mit anschließendem Tanzabend. 

2. Tag Schiff fahrt & Fischerfest 

Heute unternehmen Sie mit Ihrer Reisebegleitung eine Schifffahrt mit dem Katamaran auf dem Fluss Swine.

Genießen Sie die herrliche Landschaft und freuen Sie sich auf das Fischerfest am Abend mit einer großen

Artenvielfalt an frisch gefangenem Fisch. 

3. Tag Misdroy & Tanzabend 

Nach dem Frühstück geht es heute nach Misdroy. Hier haben Sie genügend Freizeit für eigene Erkundungen. Sehen

Sie sich das Oceanarium, den Woliner Nationalpark oder das Wachsfigurenkabinett an oder entspannen Sie bei

einem Spaziergang an der schönen Strandpromenade – die Flaniermeile der Stadt. Den Tag lassen wir dann bei

einem Tanzabend in unserem Hotel ausklingen. 

4. Tag Heimreise 

Nach dem Frühstück treten Sie voller schöner Erinnerungen im Gepäck die Heimreise an.

Wirtshaus "Rybaczówka" Fischrestaurant

Das Wirtshaus "Rybaczkówka“ begrüßt Sie in Swinemünde, auf der Insel Kaseburg direkt am Ufer des Flusses Swine.

Die 25 Doppelzimmer (davon 14 im Nebengebäude) sind mit Sat-TV & Dusche /WC ausgestattet. Das Haus besitzt

ein eigenes Restaurant, wo Gerichte der traditionellen, polnischen Küche sowie regionale Spezialitäten serviert

werden. Die Gegend eignet sich ideal zum Wandern, Radfahren und Angeln.
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